
 

 

 

 

   

 

 
   

  

 

今年も恒例の夏休みラジオ体操リレーが行われました。 

リレー会場は「あかね公園」「ひまわり会館庭」「円隆寺」 

の 3か所。他に旧榛原町役場、天の森公園、稲荷公民館 

前、高萩台東公園でも体操が行われました。晴れた日や 

雨の日もあり、全てを参加するのは大変ですが、大勢の 

子ども達が身近な会場でラジオ体操に参加をしてくれま 

した。会場ではボランティアの方々にもご協力を頂きな 

がら元気に体操する子やまだ眠そうに体操をする子もい 

ました 。 最終日には円隆寺会場で大勢の子ども達が参 

加してくれました。榛原地区まち協から参加賞を渡した 

り、皆勤賞の表彰をしました。 

 

 

 

 

大和富士ホール前で東榛原まちづくり協議会主催の「東榛原 

夏まつり」が開催されました。当日は天気も良く、熱中症に 

気を付けなければいけない程の暑い日でしたが、夕方前には 

地域住民の方が続々と会場に集まり賑わい始めました。各自 

治会からは、焼きそばをはじめ、鮎の塩焼き、焼鳥、ヨーヨ 

ー釣り、輪投げ他、大人から子どもまで楽しめる店が 10 店 

舗以上出店しました。美味しい食べ物を味わいながら、和太 

鼓演奏やキッズダンス等のステージも大勢の方たちが楽しん 

でいました。暗くなってからは、太鼓の音に合わせて恒例の 

盆踊りも始まり、浴衣姿の子ども達や大人方々も一緒に踊り 

を楽しんでいました。 

 

 

 

 

 

 

 

  高齢者を狙った詐欺被害がニュースではよく報道されています。 

  宇陀市のうだチャン(TV)でも注意を呼びかけていますが、被害 

  を防止する為に伊那佐地区まち協の環境・防災・防犯部会で住 

民向けの「緊急対応カード」を作成して各戸へ配布をしました。 

9月は統計的に詐欺被害が増加するそうです。ご注意ください。 

 

令和元年 9月 20日（金）【vol.15】 
発行 まちづくり支援課  吉田泰之 

榛 原 エ リ ア ま ち 協 レ ポ ー ト 【活動報告】 

◎夏休みラジオ体操リレーに大勢の子どもが参加 

■令和元年 7月 20 日～8月末日   榛原地区まちづくり協議会 

 

◎令和元年の「夏まつり」を大勢の方が楽しむ！ 

■令和元年 8月 3日（土)   東榛原まちづくり協議会 

 

◎高齢者を狙った詐欺防止対策カードを配布 

■令和元年 8月   伊那佐地区まちづくり協議会 

 

＜秋の花＞ 

 



 
 

 
 
  生活・環境部会から 6月に寄贈頂いたダリアが市役所の玄関前 

に綺麗な花を咲かせています。 常時 7～8鉢ほど並べてあり来 

庁する方の目を楽しませてきました。花は順次新しいつぼみが 

出来て 9月中頃まで綺麗な花を咲かせてくれました。鉢に水を 

あげていると「綺麗な花ね」と声をかけてくださる方も多く、 

皆さん楽しまれて頂いたようです。ダリアの管理については内 

牧地域まち協で見て頂いていました。 

 

  

 

 
 
 
 
 
 

夏休み中の子ども達を対象に、「親子で作ろう！木工教室」を教育・文化部会で実施しました。 

西小学校の生徒を中心に大王と伊那佐の子ども達が親子で 18組、36名参加しました。材料の 

木は会場に用意してのこぎりやかなづちを持参してもらいました。簡単な注意点を説明の後、 

子ども達は何を作るか相談して、モノ作りがスタートしました。材料の木を選んだり、木を切 

ったり、ボンドで仮の固定をしたりと作業 

が進んでいきます。段々と形が出来てくる 

と、大人の方が夢中になって作業をしてい 

るチームもありました。途中、まち協では 

かき氷のサービスと大王で特産品開発した 

米糠シューアイスの無料サービスもあり、 

子ども達も大人もおいしく食べていました。 

作品は CDラックから小物入れや鳥小家など 

が３時間ほどで完成。夏休みの楽しい 

思い出になったようです。 

 
 

 

 

 

＜主な予定/ 9 月以降＞ 

  ■榛原地区まちづくり協議会 

  ・子ども料理教室 (10/6) 

  ・ワンコインライフサポーター募集（今秋予定） 

■内牧地域まちづくり協議会  

・環境パトロール（9月） 

・歌って笑ってつながれ輪(10/12) 

■大王地区まちづくり協議会  

・わが地域じまん祭（11/17）  

・榛原ウォーク協賛(11/24) 

編集後記 

AD.yoshida 

  

暑かった夏も過ぎて稲穂が重たそ

うに実っています。夏の疲れが出る

季節です。収穫作業に忙しい方も多 

いと思いますが、ゆっくり休養をとる

こともお忘れなく。 

◎木工教室で、子ども達が楽しそうにモノづくり 
■令和元年 8月 11 日（日)    大王地区まちづくり協議会 

 

◎ダリアの花が市役所玄関でお出迎えしています 
■令和元年 6月下旬より    内牧地域まちづくり協議会 

 

■東榛原まちづくり協議会    

・室生ダム湖クリーンウォークと秋の収穫祭（10/27） 

■伊那佐地区まちづくり協議会 

・伊那佐「灯」Mate2019 (9/22) 

 


